

田沐臣到瀛湖调研督导十四运赛事筹备工作

本报讯(安纪轩)6月3日上午,市委常委、市纪委书记田沐臣到瀛湖生态旅游区调研督导十四运赛事筹备和场馆建设工作。田沐臣一行步行先后来到十四运水上马拉松赛事进岛路、观赛平台和指挥调度中心等,实地察看道路提升改造工程进度,认真听取赛事筹备工作情况介绍,并看望慰问一线建设人员。田沐臣强调,第十四届全国运动会是在建党100周年的重要节点,举办的一次重要的全国性体育盛会,既是一项必须完成的政治任务,又是一件造福安康的民生大事。要坚持“科学办会”理念,紧紧围绕习近平总书记“办一届精彩圆满的体育盛会”目标要求,做到科学规划、统筹考虑,确保场馆赛前

罗雪剑到党建联系点调研指导党史学习教育和脱贫攻坚成果巩固拓展工作

本报讯(通讯员 蔡军)6月2日,市委常委、宣传部部长罗雪剑前往党建联系点宁陕县金川镇老庄村调研指导党史学习教育和脱贫攻坚成果巩固拓展工作。在三岔沟天麻种植基地,罗雪剑实地查看了基地发展、产业路建设等,与种植户深入交流天麻种植技术改良、成本收益、农产品深加工和带动贫困户就业增收等情况。在富川生猪养殖场,罗雪剑详细了解了养殖规模、疫病防控、市场销售等情况。他指出,要立足生态优势,尊重群众意愿,主动下沉服务,加强技术指导,因地制宜发展特色产业,促进群众持续稳定增收。在随后召开的座谈会上,罗雪剑了解了县镇村党史学习教育开展和脱贫攻坚成果巩固拓展等情况。

旬阳第33个保密宣传月活动精彩效果好

本报讯(通讯员 王春云)在今年开展的第33个保密宣传月活动中,旬阳县按照全省保密系统的统一部署,精心谋划,制定《保密宣传月任务清单》,明确宣传活动的主题、主要内容和各镇各部门的具体任务,并广泛发动、有效组织,逐步形成多层次、全方位的保密“大宣教”格局。加强宣传思路和创新,打破以往依靠宣传板、显示屏等传统方式宣传教育,线上线下发动县境内媒体宣传党史中的保密故事,弘扬保密工作正能量;播放反面典型案例,警示教育广大干部群众;播放主题MV、短视频、微动漫、微课等一系列喜闻乐见的优秀作品,集中开展保密知识和常识教育。突出保密宣传主题,积极拓展教育传播渠道。各镇各部门紧紧围绕“学习党的保密历史,传

紫阳县双安镇稳步推进新冠疫苗接种工作

本报讯(通讯员 胡美兰)为提高居民接种率,降低人群感染和发病风险,紫阳县双安镇多措并举,稳步推进新冠疫苗接种工作,保障人民群众生命安全和身体健康。强化宣传引导。该镇各村(社区)充分利用微信群、广播、张贴宣传标语等方式,持续加大对新冠疫苗接种的通知宣传和科普动员。镇村包联干部利用进村入户开展护林防火、“两不愁三保障”大排查等工作时,一对一向群众做好新冠疫苗接种相关政策、接种流程、接种禁忌、不良反应和注意事项等内容宣传。坚持示范带动。镇村干部发

市委编办联合白河县委编办开展主题党日活动

本报讯(通讯员 但汉东)为庆祝建党100周年,进一步把党史学习教育引向深入,近日,市委编办联合白河县委编办共40余名党员,到白河县开展“弘扬三苦精神,勇于担当作为”主题党日活动,以实地参观的方式,认真学习“三苦”精神,深刻领悟“领导苦抓、干部苦帮、群众苦干”的“三苦”精神内涵,进一步激发党员干部牢记使命、奋进工作的信心和决心,为推动机构编制工作高质量发展注入新动能。活动中,全体党员先后参观了卡子镇陈庄社区、省级重点文物保护单位张家大院、黄家大院家风馆和民俗馆以及双丰红石绿能光电科技有限公司,最后沿着崎岖的山路来到白河县“三苦”精神教育基地,仔细浏览了一张张泛黄的老照片、一件件浸透奋斗血汗的劳动工具,认真聆听了工作人员对一代代白河人、一批批共产党人不畏严寒、不惧酷暑,将穷山恶水变成“石

石泉“五个一”强化青少年党史学习教育

本报讯(通讯员 许启军)自党史学习教育开展以来,石泉县各中小学以“五个一”为抓手,深入开展青少年党史学习教育,引导小学生坚定不移听党话、跟党走,让红色基因、革命薪火代代传承。观看一系列爱国主义影片。在全县中小学开展影视教育活动周,活动周期间各学校精心组织观看《我和我的祖国》等一部部经典影片,让学生在重温红色经典电影的同时,进一步了解我党艰苦卓绝的奋斗历程。观影结束后,还组织开展主题班会、辩论会、影评征文等活动,引导学生联系生活实际,畅谈所思、所感、所悟。开展一系列主题团队活动。各学校充分利用当地红色资源,开展研学实践体验活动,参观革命旧址,缅怀革命先烈,追寻红色记忆,传承红色基因。邀请并聆听健在的老革命、老战士和各行各业先进模范讲述革命、建设和改革故事,引导青少年明白今天的幸福生活从哪里来,明白努力学习、健康成长为了什么。组织一次读书竞赛活动。各学校将4月23日的世界读书日拓展为读书周,倡导开展师生共读、亲子阅读活动,通过阅读《长征》《董存瑞》《二小放牛郎》等历史故事,帮助学生走近英雄、了解英雄,从小树立正确的人生观、价值观。

我为群众办实事

本报讯(通讯员 王哲祎)汉滨区结合实际,紧扣“我为群众办实事”实践活动要求,以“三深入”用心谋划抓调研,体察社情民意,了解群众诉求,全面夯实实践活动基础。深入征求意见求“广”。领导干部以上率下,全体党员积极参与,践行“一线抓落实工作法”,开展大走访、大调研、大排查、大宣讲活动,通过深入分管领域(单位)和服务对象、深入基层联系点、深入包联村(社区)和基层困难群众党组织关系所在支部,采取“听、谈、访”等方式,广泛听取各方面的意见建议,深入开展谈心谈话活动,有重点有针对性地走访党员领导干部、“两代表一委员”、生活困难群众和党员、基层党组织书记等,了解党员和群众内心需要和期盼。目前,87个单位5300名党员干部下沉基层一线,召开座谈会1100场次,开展谈心谈话3100余人,走访基层单位319个、脱贫群众1260户4300人、党员干部310户510人,区级党员领导干部、镇办和部门主要负责人确定专题调研课题122个。深入查找问题求“实”。坚持开门搞活动,党员干部结合单位职责和个人实际,深入查找在思想、工作和作风方面的评价以及服务对象的意见建议190个;查找在基层帮扶指导、推动基层党建和经济社会发展的意见和问题220个;查找在开展帮扶、困难群众关心关爱等方面的意见建议143个,切实把自身存在的问题找准、研究透、解决好。区医保局针对办理医保手续繁杂问题,优化服务流程,拓宽服务渠道,采取医保业务“网上办”“掌上办”等不见面办理方式,实现11项非现金业务“零见面”、12项现金业务“跑一次”办理。深入总结规律求“效”。积极探索推进活动的有效路径,深入总结近年来“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育等好做法好经验,总结在履行岗位职责、为群众办实事办好事谋福利上的方式方法、渠道途径,总结全区各级先进基层党组织和优秀共产党员先进事迹,大力进行学习借鉴。建民街道针对38个党支部情况不同,党员个体差异较大的实际,创新“123456”工作机制,以“我为群众办实事”为落脚点,首批确定为办实事139件,已落实完成32件。同时,坚持立行立改,即知即改,新城街道双堤社区针对老旧小区环境脏乱差、诉求难应答等问题和居民“心病”,联合共驻共建单位市工信局,设立红色物业特设党支部,成立17个“红色自管组”,大力整治环境卫生,小区面貌焕然一新,赢得居民的拍手称赞。

汉滨“三深入”推进调研活动见成效



暖心实事办到群众心坎上

通讯员 王义林 杨杰 党史学习教育开展以来,汉阴县各镇各部门把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,千方百计解决群众实际困难,真心实意为群众办实事,更好解决群众的操心事、烦心事、揪心事,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。去年,汉阴县平梁镇石门寺村村民董世兴一家6口人享受易地扶贫搬迁政策,搬进了位于平梁镇集镇的兴隆佳苑社区。120平方米的房子宽敞明亮,搬进新家成了这家人各项事业的新起点,周边的蚕桑产业园和社区工厂,同步解决了一家人的经济来源问题。但因为没房屋产权证,搬迁之后子孙女上学问题成了一家人的新困扰。党史学习教育开展以来,汉阴县自然资源局针对易地扶贫搬迁安置房办证存在的困难和问题,实行“三个一”措施,实现群众不花一分钱拿到产权证。当汉阴县自然资源局工作人员上门将不动产权证送到董世兴家人手中时,董世兴高兴地说,房产证拿到了,社区搞的千亩桑园他也有时间去看了。截至目前,汉阴县自然资源局率先在全市完成5088套易地扶贫搬迁安置房不动产登记发证工作,党员干部开展“我为群众办实事”共计60余件。“我们主要从‘精’字谋划抓落实,‘新’字推动抓学习,‘实’字为要解民忧,‘严’字当头转作风‘四字诀’推动党史学习教育走深走实,将学习教育纳入月安排月督察月通报制度,与业务工作深度融合,做到与重点工作同谋划同部署同对应,形成一级抓一



市人大机关党委开展党史进社区活动

本报讯(通讯员 季丽)5月28日,市人大机关党委联合新城办征收安置党支部和新铺社区党总支,在新铺社区开展了“结对联建、送学送教”党史学习教育主题党日活动。市人大机关办公室支部、工委支部、事务服务中心支部党员代表参加活动。市人大机关事务服务中心党支部书记以《弘扬长征精神》为题,分别从“长征的时代背景、‘战略大转移 漫漫长征路’、长征胜利的伟大意义、‘弘扬伟大长征精神 走好今天的长征路’”等方面带领大家重温长征故事,缅怀革命先烈,让大家从党史课中深刻感悟长征精神,从中汲取信仰的力量。参会人员代表深情朗诵了《沁园春·雪》等红色经典,唱了歌曲《没有共产党就没有新中国》,抒发了爱党爱国情怀,坚定了初心使命。会上,市人大机关党委向新铺社区离退休党支部捐赠了《习近平论中国共产党历史》《中国共产党简史》等党史学习教育书籍。此次主题党日活动,加深了市人大机关与共建社区的互动交流,提高了基层党组织和党员学习党史的积极性和主动性,为在领悟红色精神中进一步发扬党的优良传统和作风、传承红色基因和共产党人的精神血脉打下了基础。社区老党员纷纷表示,要深入学习党的历史,从百年征程中不断汲取前行的力量,自觉在思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉做到两个维护,以优异成绩迎接建党100周年。



中华人民共和国第十四届运动会 还有 103 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 Shaanxi China 中国陕西 2021 还有 140 天

连日来,岚皋县公安局民警借助新冠疫苗集中接种的有利时机,积极开展预防电信诈骗网络宣传培训工作。图为民警正在指导群众安装“国家反诈中心”APP。 叶明星 摄